1 kiace
Kontposabnas padora

no remam: «CpaBHeHHe NIpeAMeTOB U rpynn npeameros. Hymepanus yuces B
npenenax gecarka. CpaBHeHue yuces B nmpegesiax aecsarka. CiioxkeHue u
BBIYUTAHHME YUCEJ B Ipee/Iax AecaTKa.

[enn ypoka: mpOBEPUTH 3HAHUS HATYPAIBHOTO PsAJIa YUCEI IEPBOTO AECATKA,
YMEHHE CPaBHUBATh YUCJIA, COCTABIISATh CYMMBI 10 PUCYHKY U HAXOIUTh UX
3HaYeHUE, 3HATh T€OMETPUUYECKUE QUTYPHI.

ApupMeTHYeCKUN TUKTAHT

3anumuTe 0THO3HAYHBIE YHCIIa OoJbITIe 6.

3anuumTe yucia , KOTOpble HaXOASATCA MPU CYETE MEXKTy unciiaMu 4 u 8.
3anuumTe 4Yucio, KoTopoe oofblie 5 Ha 2.

CKOJIBKO HY’KHO NpUOaBUTh K 4, YTOOBI MOIYUYUTH O.

3anumuTe 4Yucio, CAeayroIee 3a Yuciom 3.

3anuimTe 4YUcIio, npeablayIiee Yucty 6.

Kaxoe uncno 6ombie yem 3 Ha 1.

NowunkwLWwbh =

1.3anummnTe, CKOJIBKO TPEYrOJIbHUKOB HA PUCYHKE
j I |
: @

2. CpaBHuTE YHCIA:

5...3 4...2 7...7 6...8
3. Pacnos1o:xu 4ncia B nopsiike yobIBaHHS:
91,6,3,2,10,5.

4. CocTaBb CyMMBI 110 PUCYHKAM M HAIU MX 3HAYCHHUS.

AVAVAWA VANVANWAN 17

OO0 000 L] -




gy S e .-
Gds

4+4= 5+1= 4+1=
2+2= 5+4= 5+5=

3a1aHus NOBBIILIEHHOTO YPOBHS

1. Boimumu nugpsel, ¢ TOMOLIBI0 KOTOPBIX 3allMCaHbl YHCIIA:

3,8,10,5,1,9,7,8,6,3.0.

2.CpaBHHM BBIPAKECHUS:
4+2....4+3 10.....5+5
7+2....8+2 5+2....4+3

3.Kaxkoe gucmno IMOJIYYHUTCA, €CIIN OT CaMOI'O 0O0IBIIOTO OJHO3HA4YHOI'O YHuCJjia
OTHATH CaMO€ MAaJICHBKOC OJHO3HAYHOC YHUCIIO?





